

g.

gymnázium
integra

Učíme o Moravě



ucimeomorave.cz



integra.cz

integra.cz

Gymnázium INTEGRA BRNO, s. r. o., Rašelinová 11, CZ 628 00 Brno
tel. +420 544 211 547, fax +420 544 219 494, integra@integra.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



- Co víte o římském králi Joštovi, který na počátku 14. století vládl ze Špilberku celé Evropě?
- Čím přispěl lidstvu slavný moravský rodák Sigmund Freud?
- Dokázali byste vytvořit model krásného románského kostela v jihomoravských Řeznovicích?

Výše položené otázky naznačují, čím se zabývá projekt *Jak učit Moravany o Moravě – moderně a evropsky*, pro nějž se ujalo zkrácené označení *Učíme o Moravě*.

Obsahem tohoto projektu, jenž byl vytvořen a je realizován týmem pedagogů Gymnázia INTEGRA BRNO a partnerských škol v Jihomoravském kraji, je inovativně vzdělávat žáky, žáky a jejich vyučující z Jihomoravského kraje v obecné problematice Moravy a to v souvislosti s integrací regionu do EU.

Hmatatelnými výstupy projektu jsou nové pomůcky, díky nimž aplikujeme moderní metody výuky na témata spjatá s Moravou. Vzniká tedy učebnice dějin Moravy s metodikou a pracovními listy, ke kterým přibude i výukové DVD o nejdůležitějších momentech moravských dějin. Jsou vytvářeny pracovní listy, zásobníky aktivit, teoretická skripta, regionální čítanka a další pomůcky, které nacházejí uplatnění v hodinách

českého jazyka a literatury a posilují funkční gramotnost mládeže. Píšeme metodiky projektových výuk, které dávají nový smysl krátkým výletům či dlouhodobým studijním pobytům v Jihomoravském kraji a upozorňují na jeho přednosti. Vytváříme antologii filosofických textů, která se zaměřuje na přínos osobností našeho regionu „královně věd“. Jelikož byla Morava vždy také jedním z center německé kultury, vznikají v projektu učební materiály i s touto tematikou. Tímto také naplňujeme klíčové kompetence rámcových vzdělávacích programů MŠMT ČR.

Výstupy projektu průběžně ověřujeme na skupině tisíce žáků ZŠ/SS z Jihomoravského kraje, abychom je mohly následně nabídnout všem zájemcům z řad pedagogů, studentů, odborné i laické veřejnosti. Kromě „mateřského“ týmu vyučujících Gymnázia INTEGRA BRNO jsou do projektu jako partneři zapojeni i ZŠ Adamov, ZŠ Horníkova Brno, SŠPS Charbulova Brno a SOU Mikulov.

V rámci projektu pořádáme exkurze např. na „Velkou Moravu“, organizujeme adaptační projektové výuky v Moravském krasu, putujeme po stopách písemnictví na Moravě.

Pevně věříme, že díky tomuto projektu bude mnoha lidem Jihomoravského kraje přiblížena jeho minulost, díky níž pochopí současnost naší krásné moravské země v srdci Evropy a naše místo v ní.

S jižní Moravou rovněž seznamujeme studenty a pedagogy z našeho partnerského lycea v gruzínském Tbilisi.

Projekt má vlastní webové stránky www.ucimeomorave.cz, na nichž jsou postupně zveřejňovány materiály, které jsou v rámci projektu vytvářeny – vše je možné si zdarma stáhnout.